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      14001400  ديدي  2424

   دقيقه 160 آزمون:  گويي به مدت پاسخ
  سؤال 140: گويي جهت پاسخ تعداد كل سؤالات
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  اند؟  معنا شده نادرستهاي زير  چه تعداد از واژه - ��1

  شاب: درنا)، (صباحت: زيبا)، (چابك: تند و فرز)، (اصناف: گروه)، (ربوبيت: پروردگاري)، (حضرت: درگاه)(  
   ) چهار  4  ) سه 3  ) دو  2  يك   )1

  ؟ ندارددر گروه كلمات كدام گزينه، غلط املايي وجود  - 2
  شاعبه   ) غرفه و حجره، سهل ممتنع، منبع بي2  ت و خواري، رأفت و شفقت ذوق و قريحه، مذل )1
  ) ظبط و نگهداري، غايت و نهايت، قوت طبع 4  ) طوع و رغبت، رايت و علم، ذبوني و فرومايگي 3

  ؟ نيستندشاعر دو بيت كدام گزينه يكسان  - 3
  / ديو، آدم را نبيند غير طين   تو ز قرآن، اي پسر، ظاهر مبين )1  

  به روز مرگ چو تابوت من روان باشد / گمان مبر كه مرا درد اين جهان باشد     
  ) نيست جانش محرم اسرار عشق / هر كه را در جان، غم جانانه نيست  2

  از سر تعمير دل بگذر كه معماران عشق / روز اول، رنگ اين ويرانه، ويران ريختند      
      ياد تو آرامشي است طوفاني ) كنار نام تو لنگر گرفت كشتي عشق / بيا كه 3

  ام از تو / بارها از تو، بارها با تو  بارها از تو گفته     
  م مگير از من كه بد كردم / بيابان بود و تابستان و آب سرد و استسقا شربتي خورد ) به حرص ار4

  جهد بر توست و بر خدا توفيق / زانكه توفيق و جهد هست رفيق      
  است؟  نادرستبيت راية مقابل كدام آ - 4

  كنايه)   -من سوخته دل / آفتاب من اگر بر سر ديوار آيد (استعاره اي بيش نبيند ز ذره )1  
  آرايي)   واج -ات صد شور در جان شكر / وي ز شور شكّرت پيوسته در افغان نمك (تشخيص ) اي ز شكّر خنده2
  تشبيه) -است بگو (اغراقكدام ابر شنيدي به گوهرافشاني / به سان ديدة خواجو؟ گرت حي) 3
   تناقض)     -آميزي عيب خسرو مكن اي مدعي و تلخ مگوي / گر ز شور لب شيرين ز شكر، بازآمد (حس) 4

  است؟ » تناقض« فاقدكدام بيت  - 5
  حاجت به شمع نيست كه بزم معاشران / روشن بود به تيره شب از ماهتاب مي  )1
  / طاير فكرش به دام اشتياق افتاده بود نوشت  ) حافظ آن ساعت كه اين نظم پريشان مي2
  كه زهر چشم او كار مسيحا كرده است  در شكرخندش خدا داند چه كيفيت بود / آن) 3
  ) در ته يك پيرهن، چون بوي گل با برگ گل / هم ز يكديگر جدا افتاده و هم با هميم 4

  نه درست آمده است؟ در كدام گزي ترتيب بهدر ابيات زير » اضافي و وصفي«هاي  تعداد تركيب - 6
  مبارك تا بر زر كه باشد  داغ دردت / آن سكة الف) هر عاشقي ندارد بر چهره  

  كه گردد، تا افسر كه باشد  نباشد در خورد خاك پايت / تا سرمةب) هر چشم و سر 
  ) هفت، پنج  4  ) هفت، چهار  3  ) هشت، چهار  2  هشت، پنج  )1

  د؟ در كدام گزينه دو نوع نقش تبعي وجود دار - 7
  وجوي طلسم  گه بيامد به سوي طلسم / پر انديشه در جست  همان )1
  د / با مدعي نزاع و محاكا چه حاجت است و) حافظ تو ختم كن كه هنر خود عيان ش2
    ) ياران همه مخمور و قدح پر مي ناب است / ما جمله جگر تشنه و عالم همه آب است 3
  و گل / وي كوفته هر سو دهل كاي جان حيران الصلا  بخش باغ ) اي جان جان جزو و كل، وي حله4ّ

  است. دورترها  از ديگر گزينه »�مفهوم گزينة  - 8
  كشد قلاب را   خبر؟ او مي روم اي بي بري، نزديك او ديگر مرو / من مي سعدي چو جورش مي )1  

  گويم  اند / آنچه استاد ازل گفت بگو مي ) در پس آينه طوطي صفتم داشته2
  هست در ظاهر پر و بالي چو تير / هست در دست كمان سر رشتة پروازها گرچه ما را) 3
   چو ذره گرچه حقيرم ببين به دولت عشق / كه در هواي رخش چون به مهر پيوستم    ) 4

  است؟  متفاوتمفهوم كدام گزينه  - 9
  ببرد  اپيشة خود ساز كه آب / پنجة آتش سوزان به مدار روي آهسته» صائب« )1  

  نيست   نسازند / آب را سركشي از خار و خس گلش كس مي گهر با همه ) مردم پاك2
  و دشوارِ من ك درت / مردم و آسان نساخت عشق ت) مردم و از دل نرفت حسرت خا3
  رويي بر من آتش را گلستان كرده است  ) خُلق، دشوارِ جهان را بر من آسان كرده است / تازه4

  دارد؟  تيمتفاوبا ساير ابيات مفهوم كدام بيت   -10
   / گرسنه چشمي ما كاسة گدايي كرد نيازي فغان كه ساغر زرين بي )1  

  ) در قناعت لب خشك و مزة پر نم نيست / عالمي هست درين گوشه كه در عالم نيست  2
  ) خرسند به فرمان قضا باش كه اين تيغ / غير از سر تسليم، سپر هيچ ندارد  3
    ارد / دل خرسند هر كس دارد از دنيا چه غم دارد؟  ) مرا خرسندي از سامان دنيا محتشم د4
  

  

)2(فارسي
  ادبيات غنايي

  ادبيات سفر و زندگي
(در كوي عاشقان، ذوق لطيف)

����85تا  51صفحة 

دقيقه 10   گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيهاي درس  ه سؤالگويي ب لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

    

  سؤال) 446فارسي يازدهم ( سطحي سهكتاب  446تا  1هاي آزمون بعد: سؤالات  برنامة تمرين

@konkurbanks
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  و الأدقّ في الجوابِ للترّجمةعي ة (أو إلي من  ن الأصح15ـ  11العربي(           

 !»:بيةِ يكرمِه المعلِّمنصُوصاً جميلةً بِاللُّغةِ العر يكتبُكانَ المديرُ يقولُ: الّذي « -11

    دارد!او را گرامي مي نويسد، معلمّهاي قشنگي را به زبان عربي ميكه متنگويد: كسيمدير مي )1

   دارد!او را گرامي مي ، معلّمنويسد ميي را به زبان عربي كه متون زيبايگفت: كسيمدير مي )2

  دارد!مي، معلّم را گرامي نويسد ميكه متون را به زبان عربي به زيبايي كسي گفت:خانم مدير مي )3

  دارد!، معلّمش او را گرامي مينويسد ميهاي زيبايي را به زبان عربي گفت: هر كس متن) مدير مي4

    :!»كثيرة مسؤوليةٌله  تذي ليسعلى عكس مهاجم كرة القدم الّ في ملعب كرة القدم اًدج مهماً يلعب حارس المرمى دوراً« -12

  !كند مهمي را ايفا ميندارد، در زمين فوتبال نقش بسيار  يزيادبان برخلاف مهاجم فوتبال كه مسئوليت  دروازه) 1

  ندارند! يكه مسئوليت بسياركند برخلاف مهاجمان فوتبال  مي  بان نقشي بسيار مهم را در زمين فوتبال بازي ) دروازه2

  كنند! ايفا مينقش مهم را  ثيري ندارند،رخلاف مهاجمان فوتبال كه چندان تأها ب بان در زمين فوتبال دروازه) 3

  كند! بان كه نقش بسيار مهمي را بازي مي برخلاف دروازه ،ندارد يزياد مهم ) در زمين فوتبال مهاجم مسئوليت4

   :  »!دريجياًقُها تَها بالالتفاف حول غصون شجرة أخرى و تخَنُبدأ حياتَجرة الخانقة شجرة تَالشّ« -13

  !كند خفه مي كم كمد و آن را كن هاي درخت ديگر شروع مي يچيدن دور شاخهبا پ خود را  كننده درختي است كه زندگي ) درخت خفه1

  !كند كند و آن را به تدريج خفه مي هاي درختي ديگر شروع مي اش را با پيچيدن دور شاخه است كه زندگي يكننده درخت ) درخت خفه2

  !كند كند و آن را خفه مي شروع مي اش را زندگي ،خت ديگرهاي يك در دور شاخهبه  خود دنانكننده نوعي درخت است كه با پيچ ه) درخت خف3

  !كند كم خفه مي و آن را كم شود ميديگر شروع  اندرخت  ةاش با پيچيدن دور شاخ ت كه زندگيدرخت اسيك  كننده ) درخت خفه4

  !»:كند يآنها را فراموش م يجا يخاك پنهان  و گاه ريسالم بلوط را ز يها از دانه يسنجاب بعض« -14

1 (نُ السدفوزات البلّوطقدَ يعض جب التُّ نجاب كانهاالسليمة تَحتنسى مراب و ي!  

2عض جنجاب بنُ سدفالتُّ) ي كانهاوزات البلّوط السليمة تَحتنسى مراب و قدَ ي!  

3نُ السدفي (عض جالتُّنجاب ب كانهاوزات البلّوط السليمة تَحتنسى مراب و قدَ ي!  

   !راب و قد ينسى مكانهالتُّفنُ سنجاب جوزات بعض البلّوط السليمة تَحت ا) يد4

  

دقيقه 10)2( نزبان قرآ،عربي

  في محضرِ المعلِّمِ 
  عجائب الأشجارِ 

  42تا  17صفحة 

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ؤال ميسؤال به چند س 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

  سؤال) 388عربي يازدهم (سطحيسهكتاب388تا1هاي آزمون بعد: سؤالاتبرنامة تمرين

@konkurbanks
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  :الخطأعين  -15

1( ن ينَتعَرِف ما كنُتم نَبِ البرازيل شجرةً أعجبالعأنَّه تنمو أثماره علي جذعه يهـايش  زيرا ميوه ختيشناتر از انگور برزيلي نميدرختي عجيب :!ل

 رويد!اش ميروي تنه

2( مستَخدي رَةَ النِّفطزارِعونَ شَجنَ الْمهمِ محاصيلةِ ممايحل واناتيمحصولاتشان در برابر حيوانـات  از كشاورزان درخت نفت را براي محافظت  :!الْح

  گيرند!كار مي هب

 رسيد! متر ميدويست  بود كه ارتفاع آن به بيشتر از در مسجد روستاي ما درختي :!مترٍْ تيئَم مسجد قريتنا يبلغُُ ارتفاعها أكَثرََ منْةٌ فيرَجكانت شَ )3

  كند، پس بايد از آن دور شويم!آن نهي مياز و قرآن  است كه سنت دروغ كار زشتي: !تبَتعد عنه ينهي عنه القرآن و السنةّ فيَجب أنقبَيح الكذب أمرٌ  )4

  :الخطأعين  -16

1(  لُّل: نَوعنالتَّسفي م ببه!رَكُ الأخطاءب بسدف اللاعمِ و يرفض هَن الجزء المركزيع: الجذِْ )2  ةِ القدقع مقَلبها! في ثَمرة الفَواكه و و 

  ياضيةِ!الملعبِ لمشاهدةِ المباراة الرِّ المتَفرَِّج: الذّي يذهب إلي )4  »!سغَرْ«ور تحت التُّراب و مترادفه البذ زرع: جعلُ )3

   :عن المفرداتالصحيح عين  -17

  تارة -لَقَد  :(مترادف)ثانية!  مرّةتعَادلا  مارب )2  تمثيل –: عابد ! (مفرد)التماثيلالصالحون لا يعبدونَ هذه  العباد )1

3(  ن  صوتاًسمعتالعجيباً م4  أساور –: أصوات العتيق! (جمع) وارس(  ل يده ل دناعندماَلَه راملاحتإلي أبيه قب) !دعتبجيل - متضاد): ب  

  الإشارة: اسم بمعني »ال« فيه ما عين -18

  ك!يوم علي و كالدهر يومان يوم ل )2  في فلسطين!       إبراهيم بيت اللّه في مكةّ الـمكرّمة لا بنيَ )1

  لمي العالم هي اللغة العربية!اللغة الـمشتركة بين مس )4  !ثلج عليها ليس الجبال ولكن الطريق في مرتفعة جبالاً شاهدت )3

  :المفعول في محلّ النكرة الإسمعين  -19

    مئةِ سنةٍ! خمسِ و يزيد عمرُها عليَ ثلاثةِ آلاف و )2      في أضواء الأسماك! يستطيع الغواصونَ فيه التقاطَ صورٍ )1

3( مكن اي!ن شجرةِ النِّفطم النِّفط ا )4  نتاج ها!تَحملُ شجرةُ النِّفطفي نهايةِ أغصان لأثمار  

  معرفة: ليس الفاعل عين -20

  متجر صديقه! أراد سعيد تخفيض الأسعار في )2  سألَ المعلّمونَ كاظماً لماذا ضرب التَّلاميذُ حميداً! )1

!  ا المزارعونَ كَسياجٍ حولَدمهشَجرَةُ النِّفط شَجرَةٌ يستَخ )3   وقوع الزّلزال! د الرَّجلِ بعد أربعة أيام منأخرجَ كَلب جس )4  المزارعِِ

����

@konkurbanks
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21-��  �.�|�‹ �º�Å�Y�€�§ �Ê�¬�Ë�€�— �Ä�q �•�Y �d�Ë�Ó�Á �Á �c�•�|�« �¹�Z�¬�» �¾�Ë�Y �Ä�] (�• ) �×�Y �µ�Â�‡�• �½�|�‹ �¶�Ë�Z�¿ �Á �d�ˆ�Ì�q �É�Â�À� �» �d�Ë�Ó�Á �È�•�y�Z�‹  

1( �Ê�^�Ì�£ �{�Y�|�»�Y �ª�Ë�€�— �•�Y �Á �Ê�»�Â�¼�Ÿ �Á �Ê�·�Â�¼� �» �‰�•�Â�»�M �ª�Ë�€�— �•�Y- �¥�€�— �•�Y �[�Z�•�f�¿�Y �Á �[�Z�z�f�¿�Y   �|�¿�Á�Y�|�y  

2�½�M �|�À�¿�Z�» �Á �c�Z�»�Z�Æ�·�Y �Á �Ê�^�Ì�£ �{�Y�|�»�Y �ª�Ë�€�— �•�Y (- �|�¿�Á�Y�|�y �¥�€�— �•�Y �[�Z�•�f�¿�Y �Á �[�Z�z�f�¿�Y    

3 (�½�M �|�À�¿�Z�» �Á �c�Z�»�Z�Æ�·�Y �Á �Ê�^�Ì�£ �{�Y�|�»�Y �ª�Ë�€�— �•�Y-   �Ê�³�|�À�] �Á �d�Ë�{�Â�^�Ÿ �¦�Ë�Z�›�Á �¹�Z�n�¿�Y  

4�Ê�^�Ì�£ �{�Y�|�»�Y �ª�Ë�€�— �•�Y �Á �Ê�»�Â�¼�Ÿ �Á �Ê�·�Â�¼� �» �‰�•�Â�»�M �ª�Ë�€�— �•�Y (- �Ê�³�|�À�] �Á �d�Ë�{�Â�^�Ÿ �¦�Ë�Z�›�Á �¹�Z�n�¿�Y  

22-��  �•�Z�œ�f�¿�Y �¶�]�Z�« �|�»�Z�Ì�a �É�•�Z�‡�€�Ë�Â�•�e �Ê�f�‡�•�{ �Ä�] �Ä�À�Ë�‚�³ �¹�Y�|�¯ �•�{ �,�|�‹�Z�^�¿ �•�Y�{�•�Â�y�€�] �d�¼�•�Ÿ �•�Y �Ê�Æ�·�Y �¹�Z�°�u�Y �É�Y�€�m�Y �•�{ �€�^�»�Z�Ì�a �®�Ë �Ä�¯ �µ�Z�v�» �‘�€�§ �¾�Ë�Y �•�Y

 �.�d�‡�Y �Ã�|�‹  

1(  .�|�Ë�M �|�Ë�|�a �Ê�Æ�·�Y �º�Ì�·�Z� �e �•�{ �¥�Y�€�v�¿�Y �Á �|�Å�{ �¹�Z�n�¿�Y �Ê�Æ�·�Y �c�Y�•�Â�f�‡�{ �¥�Ô�y �Ê�Ë�Z�Å�•�Z�¯ �d�‡�Y �¾�°�¼�»  

2 (�Ê�¼�¿ �¹�{�€�» �Ä�] �Ê�f�‡�•�{ �Ä�] �Ê�Æ�·�Y �¾�Ë�{ �•�Y �½�Z�¿�M �Ê�Œ�z�] �d�Ë�Y�|�Å �Á �|�‡�• �Ê�» �Ä�f�§�€�³ �¹�{�€�» .�{�Â�‹  

3�Ê�» �º�Å�Y�€�§ �Ê�Æ�·�Y �º�Ì�·�Z� �e �•�{ �¥�Y�€�v�¿�Y �½�Z�°�»�Y �Á �Ã�{�Y�{ �d�‡�{ �•�Y �¾�Ë�{ �Ä�] �Y�• �Š�Ë�Â�y �{�Z�¼�f�Ÿ�Y �¹�{�€�» (  .�{�Â�‹  

4 (�Ê�» �•�Y�€�« �ª�Œ�»�€�‡ �Y�• �Á�Y �¹�{�€�» �Ê�» �¶�¼�Ÿ �Á�Y �|�À�¿�Z�» �Á �|�À�Å�{ �Ê�» �º�Å�Y�€�§ �¹�{�€�» �¥�Y�€�v�¿�Y �Á �Ê�Å�Y�€�¼�³ �È�À�Ì�»�• �Á �|�À�À�¯    .�{�{�€�³   

23-�� �Ì�Ì� �e �ª�u �•�Z�•�v�¿�Y �d�¸�Ÿ �{�•�Â�» �•�{ �Ê�·�Z� �e �É�•�Z�] �|�¿�Á�Y�|�y�Ê�» �Ä�q �Š�Ë�Â�y �½�Y�€�^�»�Z�Ì�a �d�·�Z�‡�• �¾  �.�{�•�Y�{ �•�Z�^�e�•�Y �Ê�Æ�·�Y �d�¨�• �¹�Y�|�¯ �Z�] �€�»�Y �¾�Ë�Y �Á �|�Ë�Z�»�€�§  

1( »�‡�•�Y �|�¬�·�¸�c�Z�À�=�Ì�^�·�Z�] �Z�À�¸�‡�• �Z�À«-  �É�|�Ì�¸�a �•�Â�¿ �€�Å �•�Y �½�Y�€�^�»�Z�Ì�a �È�Ì�¯�‚�e �•�{ �Ê�Æ�·�Y �•�Z�y �Ç�{�Y�•�Y  

2 (»�Ä�f�·�Z�‡�• �¶� �n�Ë �h�Ì�u �º�¸�Ÿ�Y �×�Y«- �É�|�Ì�¸�a �•�Â�¿ �€�Å �•�Y �½�Y�€�^�»�Z�Ì�a �È�Ì�¯�‚�e �•�{ �Ê�Æ�·�Y �•�Z�y �Ç�{�Y�•�Y  

3 (»�• �Z�À�¸�‡�•�Y �|�¬�·�c�Z�À�=�Ì�^�·�Z�] �Z�À�¸�‡«-  .�d�‡�Y �½�Z�Æ�À�a �Á �•�Z�°�‹�M �Ä�r�¿�M �Ä�] �µ�Z� �f�» �|�¿�Á�Y�|�y �Ê�Ë�Z�¿�Y�{  

4 (»�Ä�f�·�Z�‡�• �¶� �n�Ë �h�Ì�u �º�¸�Ÿ�Y �×�Y«-     .�d�‡�Y �½�Z�Æ�À�a �Á �•�Z�°�‹�M �Ä�r�¿�M �Ä�] �µ�Z� �f�» �|�¿�Á�Y�|�y �Ê�Ë�Z�¿�Y�{  

24-��  �Ä�] �\�Ì�e�€�e  �€�´�¿�Z�Ë�Z�¼�¿ �Ê�¿�M�€�« �c�•�Z�^�Ÿ»�Ê�¬�Ì�¬�u �½�Z�¼�Ë�Y �•�Y �d�Ì�»�Á�€�v�» �Á �É�•�Y�|�À�a �½�Z�¼�Ë�Y « �Á»�€�“�Z�u �€�•�Ÿ �•�{ �½�M �©�Y�|�•�» «�À�Ë�‚�³ �¹�Y�|�¯ �•�{ �Ã�|�‹ �É�•�Á�M�{�€�³ �Ä

 �.�d�‡�Y  

1( »�¼�] �Y�Â�À�»�M �º�Æ�6�¿�Y�µ�‚�¿�Y �Z �®�¸�^�« �¾�» �µ�‚�¿�Y �Z�» �Á �®�Ì�·�Y«-  �¹�Â�¸�œ�» �Ê�Å�Y�Â�y�{�Z�Ë�€�§ �•�Y �½�{�€�°�¿ �•�Z�§�{  

2 (»�Â�¼�¯�Z�v�f�Ë �½�Y �½�Á�|�Ë�€�Ë�Y �c�Â�£�Z�6�˜�·�Y �Ê�·�Y«- �¹�Â�¸�œ�» �Ê�Å�Y�Â�y�{�Z�Ë�€�§ �•�Y �½�{�€�°�¿ �•�Z�§�{   

3 (»�Â�¼�¯�Z�v�f�Ë �½�Y �½�Á�|�Ë�€�Ë�Y �c�Â�£�Z�6�˜�·�Y �Ê�·�Y«-  �¹�Ô�‡�Y �½�Z�À�¼�‹�{ �Z�] �½�|�Ë�•�•�Á �Ê�f�‡�Á�{  

4 (» �Y�Â�À�»�M �º�Æ�6�¿�Y�µ�‚�¿�Y �Z�¼�] �®�¸�^�« �¾�» �µ�‚�¿�Y �Z�» �Á �®�Ì�·�Y«- �¹�Ô�‡�Y �½�Z�À�¼�‹�{ �Z�] �½�|�Ë�•�•�Á �Ê�f�‡�Á�{  

25-�� �x�‡�Z�a �•�{ �¹�{�€�» �Ä�]  :�{�Â�»�€�§ �Ä�¯ (�• ) �€�^�»�Z�Ì�a �Š�‡�€�a»�5�…�Z�6�À�·�Y �Ê�3�·�Á�3�Y �¾�8�» �9�…�Z�6�À�·�Y �Z�8�Æ�A�Ë�3�Y �º�5�Æ�>�ˆ�4�¨�¿�3�Y �¾�>�» �3�¾�Ì�À�>�»�R�9�¼�·�Z�5�]«�,  �•�Y �†�a �Á �|�À�f�¨�³ �Ä�q �º�y �€�Ë�|�£ �•�Á�• �•�{

�|�¿�{�Â�¼�¿ �d� �Ì�] (�•) �Ê�¸�Ÿ �c�€�”�u �Z�] (�• ) �¹�€�¯�Y �µ�Â�‡�• �¾�z�‡ �¹�Y�|�¯ �.  

1( .�|�¿�•�Y�{ �Ê�f�‡�€�a�€�‡ �Á �d�Ë�Ó�Á �Z�» �€�] �‰�€�^�»�Z�Ì�a �Á �Y�|�y- »�9�Ã�Ó�Â�8�» �C�Ê�¸�8�Ÿ �Y�~�Æ�3�§ �9�Ã�Ó�Â�8�» �9�d�À�4�  ̄�¾�8�» «  

2.�|�¿�•�Y�{ �Ê�f�‡�€�a�€�‡ �Á �d�Ë�Ó�Á �Z�» �€�] �‰�€�^�»�Z�Ì�a �Á �Y�|�y (- » �Ê�6�À�>�» �8�d�¿�3�Y�5�È�3�·�5�‚�À�8�¼�5�] �Ê�‡�Â�» �¾�>�» �3�½�Á�•�Z�Å «  

3�¼�Å (.�d�‡�Á�Y �µ�Â�‡�• �Á �|�¿�Á�Y�|�y �–�¬�§ �Ê�·�Á �Z�¿�Z- » �Ê�6�À�>�» �8�d�¿�3�Y�5�È�3�·�5�‚�À�8�¼�5�]  �¾�>�» �3�½�Á�•�Z�Å�Ê�‡�Â�» «  

4 �µ�Â�‡�• �Á �|�¿�Á�Y�|�y �–�¬�§ �Ê�·�Á �Z�¿�Z�¼�Å (.�d�‡�Á�Y- »�9�Ã�Ó�Â�8�» �C�Ê�¸�8�Ÿ �Y�~�Æ�3�§ �9�Ã�Ó�Â�8�» �9�d�À�4�  ̄�¾�8�»«   

26-�� �Ä�] �É�Â�^�¿ �¦�Ë�€�‹ �h�Ë�|�u �¹�Y�|�¯ �Ê�» �½�Z�Ì�] �•�6�€�°�» �•�Â�—  �ª�Ë�{�Z�•�» �Ç�|�À�À�¯ �¾�Ì�Ì�^�e (�• ) �Y�|�y �µ�Â�‡�• �•�Y �d�Ë�Y�Á�• �¹�Y�|�¯ �Á �d�‡�Y �Ã�|�‹»�€�»�Ó�Y �Ê�·�Á�Y « �.�d�‡�Y  

1( �¾�Ì�¸�¬�i-   �€�Ë�|�£  2�d�·�‚�À�» (-  �€�]�Z�m  3�d�·�‚�À�» (-  �¾�Ì�¸�¬�i  4 (�¾�Ì�¸�¬�i-  �d�·�‚�À�»  

  

  

  

15 �Ä�¬�Ì�«�{   �Š�¿�Y�{�½�Y�•�Â�»�M �d�Ì�¸�«�Y�,�Ê�^�Å�~�» �É�Z�Å �Ê�» �Z�¼�‹�µ�Y�R�‡ �|�Ì�¿�Y�Â�e �•�Â�]�€�» �¥�•�Z� �» �É�Z�Å.�|�Ì�À�¯ �d�§�Z�Ë�•�{ �Ã�•�Â�u �¾�Ì�·�Â�X�ˆ�» �•�Y �Y�• �{�Â�y �Ä�]��  �Ê�³�|�¿�• �Á �¾�Ë�{)2(

�Ä�Œ�Ë�|�¿�Y �Á �€�°�¨�e 

�d�Ì�·�Â�X�ˆ�»)  �€�^�»�Z�Ì�a �É�Z�Å»�•«�,

 �,�d�·�Z�‡�• �¹�Á�Y�|�e �,�d�»�Z�»�Y

(�Ã�Â�‡�Y �½�Z�Ë�Y�Â�Œ�Ì�a  

�È�v�¨�• 45  �Z�e84  

�¥�|�Å�µ�Y�R�‡ �È�q�€�f�§�{ �•�{ �…�•�{ �€�Å �•�Á�€�‹ �•�Y �¶�^�« �É�•�Y�~�³  

�x�‡�Z�a �•�Á�€�‹ �•�Y �¶�̂ �« �0�Z�¨�˜�· �µ�Y�R�‡ �Ä�] �Ê�Ë�Â�³  �…�•�{ �É�Z�Å�Ê�³�|�¿�• �Á �¾�Ë�{�¥�|�Å �,  �•�Y �|�À�q �É�•�Y�~�³10 :�|�Ì� �̂Ë�Â�À�] �Y�• �{�Â�y  

 �€�Å �•�Y10 �Ê�» �µ�Y�R�‡ �|�À�q �Ä�] �µ�Y�R�‡ �.�|�Ì�Å�|�] �t�Ì�v�• �x�‡�Z�a �|�Ì�¿�Y�Â�e  

�‹ �{�€�°�¸�¼�Ÿ �•�Y �|�À�q �¶�^�« �½�Â�»�•�M �•�{ �Z�¼10 �.�d�‡�Y �Ã�{�Â�]  

�¥�|�Å �.�d�ˆ�Ì�q �•�Á�€�»�Y �½�Â�»�•�M �É�Y�€�] �Z�¼�‹ �É�•�Y�~�³��

�•�Y �|�À�q10�¶�^�« �½�Â�»�•�M �¥�|�Å�•�Y �|�À�q �É�•�Y�~�³10�•�Á�€�»�Y �½�Â�»�•�M �É�Y�€�]  

  

�¾�Ë�€�¼�e �È�»�Z�¿�€�]  �c�Ó�Y�R�‡ :�|� �] �½�Â�»�•�M �É�Z�Å1  �Z�e216  �[�Z�f�¯�Ä�‡ �Ê�v�˜�‡ ) �º�Å�{�•�Z�Ë �Ê�³�|�¿�• �Á �¾�Ë�{216 (�µ�Y�R�‡ 

�#�N�R�Q�N�X�U�E�D�Q�N�V



��  7: ةصفح  دهميازعمومي    1400 دي  24آزمون  -)4( ةپروژ 
��

در كدام آيات و احاديث به يكي از اين شرايط اشاره شده  ترتيب بهكدام شرايط در اولياي خداست و لازمة جانشيني رسول خدا (ص)، وجود   -27
  است؟ 

    آية ولايت و حديث غدير   -اثبات برادري و در پيش گرفتن عدالت )1
  و حديث غدير آية تطهير -) علم كامل و عصمت از گناه و اشتباه2
  آية تطهير و حديث ثقلين   -علم كامل و عصمت از گناه و اشتباه) 3
  آية ولايت و حديث ثقلين   -اثبات برادري و در پيش گرفتن عدالت) 4

  هاي سقوط ملل پيشين چيست؟  اي نيكو است و از منظر رسول خدا يكي از علت براي چه كساني اسوه(ص) رسول خدا  ،مطابق آيات قرآن  -28
  ايمان نياوردن به پيامبران پيشين   -»الزكاةو يؤتون  الصلاةالذين آمنوا الذين يقيمون « )1

  تبعيض در اجراي عدالت  -»م الآخر و ذكر االله كثيراًلمن كان يرجوا االله و اليو) «2
   تبعيض در اجراي عدالت -»الزكاةو يؤتون  الصلاةالذين آمنوا الذين يقيمون ) «3

  ايمان نياوردن به پيامبران پيشين -»م الآخر و ذكر االله كثيراًاالله و اليولمن كان يرجوا «) 4
داري بيايند و ايشان نسبت به  سال كنار گذاشته شدن از حق خلافت به صحنة حكومت 25كدام عامل سبب شد كه امام علي (ع) پس از   -29

  نشان دادند؟ المال برداشته بودند، چه رفتاري از خود  كساني كه بيش از حق خود از بيت
  بازستاندن حق مظلوم  -اصرار مردم در به خلافت رسيدن ايشان )1
  بازستاندن حق مظلوم -) مساعد شدن زمينة اجراي عدالت در جامعه2
  محكوم كردن ظالمان به اشد مجازات  -اصرار مردم در به خلافت رسيدن ايشان) 3
  ظالمان به اشد مجازاتمحكوم كردن  -مساعد شدن زمينة اجراي عدالت در جامعه) 4

هاي  در راستاي كدام يكي از ويژگي» منع از مثله كردن كشتگان كفار در جنگ«و » سخني با مسلمانان مگر در غيبت كردن هم« ترتيب به   -30
  سيرة پيامبر اكرم (ص) است؟ 

  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم  سخت -تلاش براي برقراري عدالت و برابري )1
  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم  سخت -با مردم) محبت و مدارا 2
  مبارزه با فقر و محروميت  -) محبت و مدارا با مردم3
  مبارزه با فقر و محروميت -تلاش براي برقراري عدالت و برابري) 4

  

  
  گردد؟ مي دريافت مفهوم كدام ...» الولاية و الحج و و الصوم الزكاةو  الصلاة على خمس على الاسلام بني« شريف حديث از  -31

  است. اهميت داراي الهي ولايت ساية در دين احكام و قوانين اجراي) 1
��.است انسان اجتماعي و فردي ابعاد همةبراي  جامع و كامل دين يك اسلام) 2

��.است ريضرو ولايت و حج زكات، نماز، مانند احكامي رعايت عادلانه، اي جامعه به رسيدن براي) 3

  است. شده داده زيادي اهميت ولايت و حج روزه، زكات، نماز، جمله از دين احكام اجراي به) 4
  اي در اين راستا دارند؟  كنند و چه توصيه امام خميني (ره) عامل خيانت ممالك اسلامي را چه چيزي معرفي مي -32

  »  روي پاي خودتان بايستيد.« -) اختلافات و هواهاي نفساني 1
  »  روي پاي خودتان بايستيد.« -ها  قدرت) ابر2
  » در ساية فرهنگ اسلامي مجتمع شويد.« -) اختلافات و هواهاي نفساني 3
  » در ساية فرهنگ اسلامي مجتمع شويد.« -ها  ) ابرقدرت4

سؤالات آشنا -)2( دين و زندگي 

@konkurbanks
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��

  شوند؟ گونه به اين مقام نائل ميشود و پيامبران چ كدام مقام براي پيامبران اثبات مي» االلهُ أعلم حيثُ يجعل رسالته«با توجه به آية شريفة  -33

  با اختيار و كاملاً دروني   –) ولايت معنوي 2    كاملاً آگاهانه و بيروني   –) عصمت 1

  كاملاً آگاهانه و بيروني   –) ولايت معنوي 4  با اختيار و كاملاً دروني   –) عصمت 3

ربك و إن لَم تَفعلْ فَما بلِّغت رسالتََه و االلهُ يعصمك منَ الناّسِ إنَّ االلهَ لاَ يهدي يا أيها الرَّسولُ بلِّغ ما اُنزلَ إليك من « ةشريف ةآيكدام بخش از  -34

  كند؟ وجود مخاطرات در مسير تبليغ دين را اعلام مي» القَوم الكافرينَ

1 (»َرسالتَه لَّغتل فَما بنَ النّاسِ«) 2    »إن لَم تفَعم كمعصااللهُ ي و«  

  » بلِّغ ما اُنزلَ إليك من ربك«) 4    »نَّ االلهَ لا يهدي القوم الكافرينَإ« )3

رد اميرالمـؤمنين (ع) چـه   در سال سوم بعثت چه فرماني از جانب خداوند براي پيامبر (ص) آمد و در آن جلسـه پيـامبر اكـرم(ص) در مـو     -35

��فرمودند؟

  » وصي من و جانشين من در ميان شما خواهد بود. همانا اين (حضرت علي (ع))، برادر من،« -انذار كن) 1

  »همانا اين (حضرت علي (ع))، برادر من، وصي من و جانشين من در ميان شما خواهد بود.« -بشارت بده) 2

  »  هارون براي موسي هستي جز اين كه بعد از من پيامبري نيست ةمنزلتو (حضرت علي (ع))، براي من به « -انذار كن) 3

��»  هارون براي موسي هستي جز اين كه بعد از من پيامبري نيست ةمنزلتو (حضرت علي (ع))، براي من به « -بده بشارت) 4

 پيـامبر (ص)،  قلمرو اول رسالت يعني دريافت و ابلاغ وحي و قلمرو دوم، مرجعيت علمي (ديني) و قلمرو سوم، ولايت ظاهري بعد از رحلت -36

�� كنند؟ چه وضعيتي پيدا مي ترتيب به

  پذيرد. پايان مي -يابد ادامه مي -يابد ادامه مي) 2  يابد. ادامه مي -پذيرد پايان مي -پذيرد پايان مي) 1

  يابد. ادامه مي -يابد ادامه مي -يابد ادامه مي) 4  يابد. ادامه مي -يابد ادامه مي -پذيرد پايان مي) 3

    حديث نبوي چه كساني هستند؟ناميده و مصاديق آن مطابق » البريةخير «قرآن كريم كدام گروه را  -37

    حضرت علي (ع) و شيعيان او -»الَّذينَ استُضعْفُوا في الأرضِ) «1

  اصحاب و ياران رسول خدا (ص) -»الَّذينَ استُضعْفُوا في الأرضِ) «2

3 (»ع نُوا والَّذينَ آماتحاللُوا الصاصحاب و ياران رسول خدا (ص) -»م    

       حضرت علي (ع) و شيعيان او -»ا و عملُوا الصالحاتالَّذينَ آمنُو«) 4

  دهد؟ پيام حديث ثقلين با كدام عبارت، هم مفهوم است و كدام عبارت راه رهايي از گمراهي را نشان مي -38

  »او انهّما لن يفترق« -»العلم و علي بابها مدينهانا «) 2  »ان تمسكتم بهما« -»العلم و علي بابها ةمدينانا «) 1

  » ان تمسكتم بهما« -»علي مع القرآن و القرآن مع علي«) 4  »و انّهما لن يفترقا« -»علي مع القرآن و القرآن مع علي«) 3

  صورت بود؟ ها به چه پيامبر اكرم (ص) چند سال بعد از بعثت به مدينه مهاجرت كرد و گسترش اسلام در اين سال -39

  تدريجي -13) 4  تدريجي -10) 3  دفعي -10) ��2دفعي -13) 1

��  گويي به سؤالات مردم چگونه بود؟ امام علي (ع) در پاسخ ةشيو -40

  داد. درنگ و در كمال درستي پاسخ مي ايشان بي) 2  گفت. با اندكي درنگ و تأمل به سوالات پاسخ مي) 1

  كرد. گويي به سؤالات بيهوده پرهيز مي از پاسخ) 4  داد. ها جواب مي ايشان با صبر و بردباري به اين پرسش) 3
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������ �0�D�Q�\���S�L�H�F�H�V���R�I���U�H�V�H�D�U�F�K���K�D�Y�H���V�K�R�Z�Q���«���D���F�O�R�V�H���U�H�O�D�W�L�R�Q�V�K�L�S���E�H�W�Z�H�H�Q���D���S�R�R�U���G�L�H�W���D�Q�G���K�H�D�U�W���S�U�R�E�O�H�P�V����
1) that there is often  2) there is often that  
3) that there often is  4) there that often is  

������ �:�K�L�F�K���V�H�Q�W�H�Q�F�H���L�V���J�U�D�P�P�D�W�L�F�D�O�O�\���&�2�5�5�(�&�7�"��
1) I always will remember how beautiful was the sunset on that day. 
2) I will always remember how beautiful the sunset was on that day. 
3) I always will remember how the sunset was beautiful on that day. 
4) I will always remember on that day how beautiful the sunset was. 

������ �$�� �J�U�R�X�S�� �R�I�� �D�V�W�U�R�Q�R�P�H�U�V�� �K�D�Y�H�� �U�H�F�H�Q�W�O�\�� �«�� �W�K�H�� �P�D�V�V�� �R�I�� �W�K�H�� �J�D�O�D�[�\�¶�V�� �Q�R�U�P�D�O�� �P�D�W�W�H�U�� �X�V�L�Q�J�� �G�D�W�D��
�J�D�W�K�H�U�H�G���I�U�R�P���P�D�Q�\���G�L�I�I�H�U�H�Q�W���R�E�V�H�U�Y�D�W�L�R�Q�V�� 

1) improved                  2) measured                   3) surfed                 4) increased 
������ �%�H�F�D�X�V�H���W�K�H�\���K�D�Y�H���D���F�O�R�V�H���Z�R�U�N�L�Q�J���«�����W�K�H�\���G�H�S�H�Q�G���R�Q���H�D�F�K���R�W�K�H�U�¶�V���D�G�Y�L�F�H���Z�K�L�O�H���P�D�N�L�Q�J���E�X�V�L�Q�H�V�V��

�G�H�F�L�V�L�R�Q�V����
 1) addiction 2) pressure 3) manner   4) relationship 

������ �$�O�L���L�V���D���K�D�U�G���Z�R�U�N�L�Q�J���V�W�X�G�H�Q�W���D�Q�G���K�H���V�S�H�D�N�V���E�R�W�K���(�Q�J�O�L�V�K���D�Q�G���$�U�D�E�L�F���Y�H�U�\���«������
1) honestly 2) mostly 3) loudly  4) fluently 

������ �0�D�U�\�D�P���G�H�F�L�G�H�G���W�R���J�R���W�R���W�K�H���O�L�E�U�D�U�\���D�Q�G���«���W�Z�R���H�[�W�U�D���E�R�R�N�V���W�R���J�H�W���D���J�R�R�G���J�U�D�G�H���L�Q���K�H�U���H�[�D�P����
1) prevent  2) borrow 3) respect  4) follow 
 

 

PART B: Reading Comprehension 
�'�L�U�H�F�W�L�R�Q�V�����5�H�D�G���W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���S�D�V�V�D�J�H���D�Q�G��answer���W�K�H���T�X�H�V�W�L�R�Q�V���E�\���F�K�R�R�V�L�Q�J���W�K�H���E�H�V�W���F�K�R�L�F�H���������������������������������R�U�������������7�K�H�Q���P�D�U�N���W�K�H���F�R�U�U�H�F�W��
�F�K�R�L�F�H���R�Q���\�R�X�U���D�Q�V�Z�H�U���V�K�H�H�W����

��

�:�K�H�Q���D���F�K�L�O�G���L�V���E�R�U�Q�����K�H���F�D�Q�Q�R�W���V�S�H�D�N�����7�K�H���R�Q�O�\���Z�D�\���K�H���F�D�Q���F�R�P�P�X�Q�L�F�D�W�H���Z�L�W�K���R�W�K�H�U�V���L�V���P�D�N�L�Q�J���D��
�I�H�Z���N�L�Q�G�V���R�I�� �V�R�X�Q�G�V���O�L�N�H���F�U�\�L�Q�J�����%�\���F�U�\�L�Q�J���� �K�H���F�D�Q���H�[�S�U�H�V�V���K�L�V���I�H�H�O�L�Q�J�V���D�Q�G���V�D�\���³�,�¶�P���K�X�Q�J�U�\���� �,�¶�P��
�W�L�U�H�G�����������´�����%�X�W���D�I�W�H�U���D���I�H�Z���P�R�Q�W�K�V�����W�K�H���E�D�E�\���J�H�W�V���D�Z�D�U�H���R�I���K�L�V���V�X�U�U�R�X�Q�G�L�Q�J���Z�R�U�O�G�����$�W���W�K�L�V���W�L�P�H�����K�H�¶�V��
�D���F�D�U�H�I�X�O���R�E�V�H�U�Y�H�U���R�I���H�Y�H�U�\�W�K�L�Q�J���D�U�R�X�Q�G���K�L�P�����H�V�S�H�F�L�D�O�O�\���K�L�V���S�D�U�H�Q�W�V�����+�H���E�H�J�L�Q�V���W�R���U�H�F�R�U�G���Z�K�D�W���W�K�H�\��
�G�R���� �Z�K�D�W�� �W�K�H�\�� �V�D�\�� �D�Q�G�� �K�R�Z�� �W�K�H�\�� �D�F�W���� �+�H�� �H�Y�H�Q�� �U�H�F�R�U�G�V�� �K�L�V�� �S�D�U�H�Q�W�V�¶�� �D�F�F�H�Q�W���� �W�R�Q�H�� �R�I�� �Y�R�L�F�H���� �R�U��
�J�H�V�W�X�U�H�V�����7�K�H�Q���W�K�H���E�D�E�\���V�W�D�U�W�V���W�R���L�P�L�W�D�W�H���W�K�H�P�����W�K�D�W���L�V���K�H���W�U�L�H�V���W�R���F�R�S�\���W�K�H�P���D�Q�G���D�F�W���M�X�V�W���O�L�N�H���W�K�H�P����
�%�\���L�P�L�W�D�W�L�Q�J���K�L�V���S�D�U�H�Q�W�V�����K�H�¶�O�O���E�H���D�E�O�H���W�R���V�D�\���K�L�V���I�L�U�V�W���Z�R�U�G�V���Z�K�L�F�K���D�U�H���Q�R�U�P�D�O�O�\���Y�H�U�\���V�L�P�S�O�H����

�%�\�������P�R�Q�W�K�V�����E�D�E�L�H�V���D�U�H���Q�R�Z���F�D�S�D�E�O�H���R�I���P�D�N�L�Q�J���D�O�O���W�K�H���V�R�X�Q�G�V���L�Q���D�O�O���W�K�H���O�D�Q�J�X�D�J�H�V���R�I���W�K�H���Z�R�U�O�G����
�E�X�W�� �E�\�� �W�K�H�� �W�L�P�H�� �W�K�H�\�� �D�U�H�� �D�� �\�H�D�U�� �R�O�G���� �W�K�H�\�� �Z�L�O�O�� �K�D�Y�H�� �G�U�R�S�S�H�G�� �W�K�H�� �V�R�X�Q�G�V�� �W�K�D�W�� �D�U�H�Q�¶�W�� �S�D�U�W�� �R�I�� �W�K�H��
�O�D�Q�J�X�D�J�H���W�K�H�\���D�U�H���O�H�D�U�Q�L�Q�J�����$�V���W�L�P�H���S�D�V�V�H�V�����W�K�H���F�K�L�O�G�¶�V���V�S�H�D�N�L�Q�J���G�H�Y�H�O�R�S�V���P�R�U�H���D�Q�G���P�R�U�H���D�Q�G���Z�K�H�Q��
�K�H���J�H�W�V���R�O�G�H�U���K�H���F�D�Q���F�K�R�R�V�H���S�U�R�S�H�U���Z�R�U�G�V�����J�H�V�W�X�U�H�V���D�Q�G���H�[�S�U�H�V�V�L�R�Q�V���W�R���V�D�\���H�[�D�F�W�O�\���Z�K�D�W���K�H���Z�D�Q�W�V����
��

������ �7�K�H���R�Q�O�\���P�H�D�Q�V���R�I���F�R�P�P�X�Q�L�F�D�W�L�R�Q���I�R�U���D���Q�H�Z�E�R�U�Q���E�D�E�\���L�V���«������
1) crying       2) his facial expressions 
3) a lot of gestures  4) saying simple words 

������ �:�K�L�F�K���R�I���W�K�H���I�R�O�O�R�Z�L�Q�J���L�V���:�5�2�1�*�����D�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���W�K�H���S�D�V�V�D�J�H�"��
1) The child’s first words are very simple.   
2) Parents’ gestures are also recorded by babies. 
3) Babies copy their parents’ actions as soon as they are born.  
4) As a child gets older, his language skills become more developed.  

������ �7�K�H���X�Q�G�H�U�O�L�Q�H�G���Z�R�U�G���³�L�P�L�W�D�W�L�Q�J�´���L�Q���S�D�U�D�J�U�D�S�K�������L�V���F�O�R�V�H�V�W���L�Q���P�H�D�Q�L�Q�J���W�R��������������
1) attracting 2) behaving   3) receiving  4) repeating      

������ �$�F�F�R�U�G�L�Q�J���W�R���S�D�U�D�J�U�D�S�K���������E�\�������P�R�Q�W�K���E�D�E�L�H�V���F�D�Q���«������
1) choose proper words  2) say exactly what they want 
3) make sounds in different languages 4) speak in all languages of the world 

��

 

  PART A: Grammar and Vocabulary����
����Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 

��دقيقه 10  )2( زبان انگليسي 
  

�8�Q�G�H�U�V�W�D�Q�G�L�Q�J��
�3�H�R�S�O�H�����:�U�L�W�L�Q�J�� 

 �$���+�H�D�O�W�K�\��
�/�L�I�H�V�W�\�O�H  

���*�H�W���5�H�D�G�\�����«����
�5�H�D�G�L�Q�J�� 

��60تا  37 صفحة

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  را بنويسيد: خود 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

    
 

 سؤال) 200زبان انگليسي يازدهم ( سطحي سهكتاب  200تا  1هاي آزمون بعد: سؤالات  برنامة تمرين
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كدام خط، نمودار تابع - 51
x

x

; x
f (x)

( ) ; x

 ≤= 
>



2 0
1 02

 كند؟ تري قطع مي را در نقاط بيش 

1 (y =0  2 (y = 1
2  3 (y =1  4 (y = 2   

fتوابع  - 52 {( , ) , ( , ) , ( , )}= − − 31 4 2 0 3 gو 2 {( , ) , ( , ) , ( , )}= − −30 2 1 1 هـاي   هـاي اول و دوم زوج  اند. مجموع همة مؤلفـه  مفروض 12

fمرتب تابع g− 21 g)كدام است؟  32 . g g )= 2 

1 (−1  2 (−2  3 (−3  4 (−4  

aاگر  - 53 b> xfكدام گزينه نمودار توابع نمايي باشد، 1< (x) a= وxg(x) b= دهد؟ درستي نشان مي را در يك دستگاه مختصات به 

1 (
x

y
f(x)

g(x)

    2 (
x

y f(x)
g(x)

  

3 (
x

yf(x)

g(x)

    4 (
x

y f(x) g(x)

  

axنمودار تابع - 54 bf (x) −= )Aكند و نقطة قطع مي 2 عرضاي به  ها را در نقطهyمحور 2 , )1 روي نمودار  ة زيركدام نقطروي منحني آن قرار دارد،  4
 واقع شده است؟ fتابع

1 (( , )− 12 4   2 (( , )3 15  3 (( , )2 8  4 (( , )4 64  

 ؟نيستندكدام دو تابع مساوي  - 55

1 (xg(x) f (x)
xx

= =2
1»     2 (xg(x) f (x)

x
+= =
+

2
2

1 1
2 2 2
»  

3 (f (x) x x= g(x)و  + x x= − 3  4 (xg(x) f (x) x−= = −8 6 4 32 »  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 30 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  سخ صحيح بدهيد؟توانيد پا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 )1( حسابان
 )1حسابان (

  )2(كل فصل تابع 
 توابع نمايي و لگاريتمي

 (تابع نمايي)
  79تا  37هاي  صفحه

    :هاي آزمون بعد برنامة تمرين
  سؤال 720 -پيمانه  34

 )5370) (كد: 1كتاب آبي حسابان (

  720تا  1هاي  سؤال

  سؤال 468
  )5485(كد سطحي كتاب سه

  468تا  1هاي  سؤال

@konkurbanks
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1 (3    2 (2  

3 (4    4 (�[�Y�Â�m �½�Á�|�]  
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3 (� � � � � �+�0     4 ([ )��+�2  
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xعددي غيرصحيح باشد، حاصل xاگر  - 64 x   − + −   
2 21 ]( ؟كدام است 2  ، نماد جزء صحيح است.)[

  1 فقط )2    صفر فقط) 1

  -1صفر يا ) 4    1صفر يا ) 3

اگر - 65
x

xf (x) −=
+

3 1
3 3

 ؟كدام است fتابع برد ،باشد 

1 ([ ],−1 2     2 ([ , )1 13   

3 (( , )− 1 13     4 ([ , ]10 3  

xجواب معادلة - 66 x− −− =5 1 32 4  ؟در كدام بازه است 0

1 (( , )1 2     2 (( , )1 22   

3 (( , )2 3     4 (( , )3 22  

xyنمودار - 67
x

+=
−2
2
4

yخط  k= برايممكن  مقادير جمع  . حاصلكند را قطع نميk ؟كدام است 

1 (− 1
  صفر) 2     4

3 (1
4    4 (− 1

2   

xyوارون تابع - 68
x

−=
−

2 1
 كدام است؟  ABخط كند. طول پاره قطع مي Bو A، نيمساز ناحية دوم و چهارم را در نقاط2

1 (2    2 (2 2    

3 (4 2    4 (8 2   

fاگر  - 69 (x) x= −38 (x)(fog)و 1 x x x= + +3 23 f)باشد، مقدار 3 g)( )+  كدام است؟  1−

1 (−6    2 (−7    

3 (−8    4 (−9  

fاگر - 70 (x) x [x]= g(x)و − x [x]= ]كدام است؟ ( gofگاه برد تابع آن ،+  ، نماد جزء صحيح است.) [

1 ([ , )+ ∞0    2 (�\    

3 ([ , )0 1    4 (( , )0 1   

@konkurbanks
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A B

CD

d1

d2

A

D

O

C

B

  
  

  
  

  

  

  

  

و بار ديگر نسـبت بـه    d1را يك بار نسبت به خط اين مربعاگر  است. ABCDمركز مربع Oنقطةدر شكل زير،  - 71

 ؟شود در شكل اوليه مي Dطةهاي مربع جايگزين نق يك از رأس بازتاب دهيم، كدام d2خط

1( A     2 (B   

3( C     4 (D  

دهيم. شيب چه تعداد از اضلاع تصـوير ايـن ذوزنقـه در     بازتاب مي ADازي با ضلعدر شكل زير را نسبت به خطي مو ABCDالزاوية ذوزنقة قائم - 72

 برابر است؟ ABCDها در ذوزنقة بازتاب، با شيب اضلاع متناظر آن

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

 Bو Aاز 6اي به فاصـلة برابـر    نقطه Mاز يكديگر هستند. اگر 8دو نقطة ثابت تبديل و به فاصلة  Bو A، نقاطdبه خط بازتاب نسبتدر يك  - 73

 از تصوير خود در اين بازتاب كدام است؟ Mباشد، فاصلة نقطة

1 (2 5   2 (5  3 (4 5  4 (10  

بـوده و   dنسـبت بـه خـط    Bو Aترتيـب بازتـاب نقـاط    به ′Bو ′Aنقاط اند. اگر مفروض dاز خط 9و  4هاي  ترتيب به فاصله به Bو Aنقاط - 74

AAچهارضلعي B B′  است؟محيطي باشد، مساحت اين چهارضلعي كدام  ′

1 (120  2 (132  3 (144  4 (156  

 ؟كدام است 2مساحت دايرة محاطي شش ضلعي منتظمي به طول ضلع  - 75

1 (π   2 (π3  3 (π4  4 (π6  

  ؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سهدف  دقيقه 25 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف

  

 ) 2( هندسه
  ) 2( هندسه

حيطي و هاي م (دايرهدايره
 -محاطي مثلث

هاي محاطي و  چهارضلعي
هاي هندسي تبديلمحيطي)/

هاي  (تبديل و كاربردها
 بازتاب) -هندسي
    40تا  25هاي  صفحه

    :هاي آزمون بعد برنامة تمرين
  سؤال 270 -پيمانه 14

 )5342) (كد: 2كتاب آبي هندسه (

  270تا   1هاي  سؤال

  سؤال 167
  )5487(كدكتاب سه سطحي 

  167تا  1هاي  سؤال

@konkurbanks
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A
B

CD

 ؟ذوزنقه تا نقاط واقع بر محيط دايره كدام است رئوساي محيط است. كمترين فاصلة  بر دايره 25و  4ي ها الساقين با طول قاعده يك ذوزنقة متساوي - 76

1 (−23 5     2 (−29 5  

3 (+17 2    4 (−17 2  

ABC ،ABدر مثلث - 77 = ACو 5 = در اين مثلـث كـدام    BCباشد، طول ارتفاع وارد بر ضلع 4دايرة محيطي اين مثلث برابر  است. اگر شعاع 6

 ؟است

1 (3     2 (7
2   

3 (15
4     4 (4   

10ترتيب الساقين به قاعدة يك مثلث متساوي اگر شعاع دايرة محاطي داخلي و دايرة محاطي خارجي نظير - 78
15و 3

باشد، شعاع دايرة محاطي خارجي  2

 ؟نظير هر ساق اين مثلث كدام است

1 (8    2 (9  

3 (10    4 (12  

 ؟كدام است باشد، شعاع دايرة محاطي ذوزنقه 18و  9برابر  ترتيب هاي ذوزنقه به اگر طول قاعدهشكل زير، در  - 79

1 (6      

2 (25/6  

3 (75/6      

4 (5/7  

 ABو BC،ACهـاي وارد بـر   ترتيب پاي ارتفـاع  به H3و H1 ،H2لث است. اگرمحل همرسي سه ارتفاع مث ABC،Hدر مثلث حاده الزاوية - 80

HHباشند، اندازة زاوية H1  ؟برابر كدام است 2

1 (Â−090     2 (Â
2  

3 (Â    4 (Â−090 2  

@konkurbanks
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 است؟ از كدام نوع ABMقطع كرده است. مثلث  Mرا در نقطة  BCامتداد ضلع  ACDدايرة محيطي مثلث  ABCDالاضلاع  در متوازي - 81

ACD) متشابه 1
Δ

  الزاويه  ) قائم4  الاضلاع ) متساوي3  الساقين ) متساوي2   

 شود؟ هاي داخلي، كدام چهارضلعي حاصل مي الساقين، از برخورد نيمساز زاويه در يك ذوزنقة متساوي - 82

  محاطي) 4  الاضلاع متوازي )3  لوزي  )2  مستطيل )1

ABC ˆ(Aالزاوية  در مثلث قائم - 83 )= 90�ƒ نقطة تماس دايرة محاطي داخلي، ضلع ،BC  تقسيم كرده است. اگر انـدازة شـعاع    3به  2را به نسبت

   باشد، شعاع دايرة محاطي داخلي آن كدام است؟ 5ث برابر دايرة محيطي مثل

1 (2  2 (2  3 (2 2  4 (3  

ahاگر  - 84 =12 ،bh chو  15= =   كدام است؟ ABCگاه شعاع دايرة محاطي داخلي مثلث  باشند، آن ABCاندازة سه ارتفاع مثلث  20

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

  باشد، نسبت مساحت لوزي به مساحت دايره كدام است؟  60�ƒزيهاي لو يك لوزي محيط شده است. اگر يكي از زاويه Rاي به شعاع  بر دايره - 85

1(
π

4 3   2(
π
3   3 (

π
2 5  4 (

π
8 3
3  

Cو C(O,R)دو دايرة - 86 (O ,R )′ ′ OTTمماس و چهارضلعي  ′Cو Cهاي بر دايره ′Tو Tترتيب در نقاط به ′TTخط مفروضند. اگر پاره ′ O′ ′ ،

 توانند نسبت به هم داشته باشند؟ چه وضعي مي ′Cو Cي محيطي باشد، آنگاه دو دايرةيك چهارضلع

 ) مماس داخل4  ) متقاطع 3  ) مماس خارج 2  ) متخارج 1

1هاي اين ذوزنقه  اگر نسبت قاعده محيط است. 3اي به شعاع  الساقيني بر دايره ذوزنقة متساوي - 87
  باشد، مساحت آن كدام است؟ 3

 1( 4 3  2( 8  3( 12  4( 8 3  

 كدام است؟ S(S(S(A)))ازAباشد، فاصلة نقطةdبازتاب نسبت به خط Sاز آن مفروض است. اگر تبديل 1به فاصلة  Aنقطةو  dخط - 88

   3) 4 2) 3   1) 2  ) صفر1

ABCˆ(Aث در شكل زير، بازتاب مثل - 89 )= Aگذرد،  مي BCو ACكه از وسط اضلاع Lرا نسبت به خط  900 B C′ ′ نـاميم. اگـر مسـاحت     مي ′

Aباشد، مساحت چهارضلعي 4ناحية مشترك دو مثلث برابر  B BC′ ′   كدام است؟ ′

1 (4      

2 (8     

3 (16      

4 (32   

C(Oدايرة  - 90 , a )+3 Cدايـرة  lنسبت به خـط  Cاز مركز آن مفروض است. اگر بازتاب دايرة  a10به فاصلة  lو خط  5 (O , a )′ ′ −9 باشـد،   1

 كدام است؟ ′Cو Cاندازة مماس مشترك داخلي دو دايرة

1 (12  2 (16  3 (20  4 (24  

 سؤالات آشنا  –) 2( هندسه

@konkurbanks
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1اند. اگر احتمال برد علي دو برابر احتمال برد رضا و احتمال برد محمد سه نفر در يك مسابقه شركت كرده - 91
گاه احتمال  احتمال برد رضا باشد، آن 3

 برد علي در اين مسابقه كدام است؟

1 (2
5   2 (1

2   3( 3
5   4 (3

4 ��

د انتخاب عددي اول پيشام &�پيشامد انتخاب عددي فرد و %�، 6پيشامد انتخاب عددي كوچكتر از  $�در فضاي نمونة اعداد طبيعي يك رقمي، اگر - 92
}گاه مجموعة باشد، آن  يك از پيشامدهاي زير است؟ معادل كدام 4{

  اتفاق نيفتند. &�و %�كدام از اتفاق بيفتد ولي هيچ $�) 2  اتفاق بيفتد.يكي فقط  &�و %�اتفاق بيفتد و از $�) 1
��اتفاق نيفتد. %�وليبيفتند هر دو اتفاق  &�و $�) 4  اتفاق نيفتد. &�هر دو اتفاق بيفتند ولي %�و $� )3

 يك از پيشامدهاي زير ناسازگار است؟ با كدام» آمدن دو عدد فرد«پيشامد كنيم.  دو تاس را پرتاب مي - 93
  باشد. 20تر از  بزرگ ضرب اعداد دو تاس حاصل) 2    باشد. 8مجموع اعداد دو تاس برابر ) 1
��باشد. 3 تفاضل اعداد دو تاس برابر) 4  سه برابر عدد تاس ديگر باشد. عدد يك تاس )3

$����3دو پيشامد از فضاي نمونه و %�و $�اگر - 94 �� �3���$ �% �� ��′ ′ ′= =3 0 6 ،�3باشد���%  ؟كدام است −��$�
1 (2/0  2 (3/0  3( 4/0  4 (5/0��

95 - { }�6 �D� � �E� � �F� � �G= فضاي نمونة يك آزمايش تصادفي و{ }� $ � D� � � F= ،{ }� % � D� � � E� � � G= و{ }� & � E� � � F� � � G=     .سه پيشامد از اين فضـاي نمونـه هسـتند
��$����3اگر ��=0 ��&����3و 4 ��=0  ؟كدام است ��%����3 باشد، 8

1 (5/0  2 (6/0  3( 7/0  4 (8/0��

، نباشدپذير  بخش 5پذير بوده ولي بر  بخش 3و  2كه عدد موردنظر بر  انتخاب شده است. احتمال آن 200تا  1عددي به تصادف از ميان اعداد طبيعي  - 96
 ؟كدام است

1 (135/0  2 (15/0  3( 175/0  4 (2/0��

} در يك تجربة تصادفي، - 97 }�6 �D� � �E� � �F� � �G= �3فضاي نمونه است. اگر���D�� ،�3���E�� ،�3���F��  �3و���G�� ترتيب از راست به چپ، يك دنبالة حسابي بـا   به

1قدر نسبت
}تشكيل دهند، احتمال وقوع پيشامد 8 }�G چند برابر احتمال وقوع پيشامد{ }�D است؟ 

1 (7  2 (6  3( 5  4 (4��

}اگر - 98 } [ ]� % � � � � � $ � �= =2 5 2 $���گاه نمودار مختصاتي  آن باشد. 5 �%�� ���% �$��× × ؟به كدام صورت است 
��سطح يك مربع) 4  محيط يك مربع )3  خط قائم دو پاره) 2  خط افقي پارهدو ) 1

]اگر - 99 ]� $ � �= 3 �و 10 % � � � � � �= 4 $���گاه مساحت ناحية متناظر با مجموعة باشد آن 6 �%�� �%× −  ؟كدام است 2
1 (8  2 (10  3( 12  4 (6��

$�و ة غيرتهيسه مجموع &�و %�،$�اگر - 100 �% ���$ �&�� ���% �&��× ⊆ − ×  باشد، حاصل���$ �%�� ���% �$��× × ؟كدام است 

1 (�$2   2 (�%2  3( �&2  4 (∅  
  
  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 15 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  الگويي به سؤ لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 آمار و احتمال

 آمار و احتمال
 آشنايي با مباني رياضيات

(ضرب دكارتي بين دو 
(مباني  / احتمالمجموعه)

احتمال  -احتمال
  شانس) غيرهم

    51تا  35هاي  صفحه

    :هاي آزمون بعد برنامة تمرين
  سؤال 350 -پيمانه 20
��)5344آمار و احتمال (كدكتاب آبي 

  350تا  1هاي  سؤال

  سوال 170
  )5345كتاب پرتكرار (كد

  170تا  1هاي  سؤال
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 17:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 دي 24آزمون - 4پروژة 
 

I (A)

V(V)

0/040/02

+4V

V

        
  

  
  
  
  

  
  

 موارد زير در مورد آن صحيح است؟ الكتريك است، به يك مولد آرماني متصل و شارژ شده است. چه تعداد از يك خازن تخت كه فاقد دي - 101
  يابد. ميدان الكتريكي درون خازن افزايش مياندازة الكتريك قرار دهيم،  اگر خازن را از مولد جدا كنيم و درون آن دي  الف)

  يابد. را افزايش دهيم، انرژي ذخيره شده در خازن افزايش مي خازن را از مولد جدا كنيم و فاصلة بين صفحات آنب) اگر 
  يابد. را كاهش دهيم، انرژي ذخيره شده در خازن كاهش مي  بين صفحات آن  فاصلة كه خازن به مولد وصل است، حالتيدر اگر    پ)

  ماند. ميدان الكتريكي درون خازن ثابت مياندازة قرار دهيم،  يالكتريك درون آن ديست، كه خازن به مولد وصل ا حالتياگر در  ت) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ،افزايش دهيم d3به اندازةدر همان وضعيت متصل به باتري، است. اگر فاصلة صفحات خازن را  dري،تخازن تخت متصل به بايك فاصلة صفحات  - 102
 ).الكتريك است (خازن فاقد دي د؟نياب بار الكتريكي و انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن چند درصد كاهش مي ترتيب از راست به چپ به

1 (75  ،75  2 (67  ،25  3 (25  ،25  4 (25  ،67  
را از مولد جـدا كـرده و فاصـلة بـين      كنيم. سپس آن شارژ مي لتيو 12ابتدا با يك مولد الكتريك بين صفحات آن هوا است،  كه ديخازن تختي را  - 103

 هاي خازن چند ولت خواهد شد؟ بين صفحه كنيم. در اين حالت اختلاف پتانسيل برابر مي 3صفحاتش را 
1 (24  2 (10  3 (36  4 (20  

اگر فضاي بين صفحات خازن است.  Uر آنانرژي ذخيره شده دو  به يك مولد متصل است ،آن هوا است بين صفحات الكتريك كه دي تختي خازن - 104
ذخيره شده  انرژي كنيم، الكتريك را از آن خارج  دي در انتها كرده وسپس خازن را از مولد جدا ، كنيم طور كامل پر  به 2ثابت با  يالكتريك دي را ابتدا با

Uشود. نسبت مي ′′Uخازن در 
U

 كدام است؟ ′′

1 (1  2 (1
2  3 (1

4  4 (4  

 پـس از  ،بسته شـود  kاگر كليد .قرار دارند يهاي عايق روي پايهو باردار دو كرة رساناي مشابه ، مقابلمطابق شكل  - 105
شود. جريان متوسط عبوري از سيم چند آمپـر خواهـد    تعادل الكتروستاتيكي بين دو كره برقرار مي ،ms40گذشت

 ماند.) (فرض كنيد باري روي سيم باقي نمي ؟بود
1 (4    2 (8/0  
3 (4/0    4 (8  

پيچيم. اگر دو سر سيم را به اخـتلاف   ميدر فاصلة نزديك به هم  cm4دور حول يك استوانه به شعاع 150را  mm4به قطر مقطعهمگن سيمي  - 106
 (دما ثابت است.) است؟ اهم متر كند. مقاومت ويژة سيم چند از آن عبور مي A4 جريان الكتريكي وصل كنيم، V12پتانسيل

1( −× 82 10   2( −× 68 10   3( −610   4( −× 74 10   
صورت زيـر   برحسب جريان عبوري از يك رساناي اهمي در دماي ثابت به اختلاف پتانسيلنمودار تغييرات  - 107

 ؟است. مقاومت الكتريكي اين رسانا چند اهم است
1 (100  
2( 200  
3 (50  
4 (400  

  

 )2فيزيك (  هدقيق 25
  )  2فيزيك (

(از ابتداي الكتريسيتة ساكن 
جريان خازن تا پايان فصل)/ 

(از ابتداي فصل تا  الكتريكي
ابتداي توان در مدارهاي 

  الكتريكي)
  66تا  32هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

-6mC26mC k

    :هاي آزمون بعد برنامة تمرين
  سؤال 410 -پيمانه 24

 )5317) (كد: 2كتاب آبي فيزيك (

  410تا  1هاي  سؤال

  سؤال 304
  )5484سطحي (كد كتاب سه

  304تا  1هاي  سؤال
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 18:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 دي 24آزمون - 4پروژة 
 

ε

k

V

A
R

r

R

,rε

R=7�

,rε

gگرم از نوعي فلز به چگالي 150به كمك  - 108
cm310 ،ايم. اگر مقاومت ويژة سيم متر ساخته 50به طول  همگن سيمي/ .m−ρ = × Ω81 8  ،باشد 10

 ؟باشدچند ولت ن سيم بايد دو سر اياز اين سيم عبور كند، اختلاف پتانسيل آمپري  3جريان ، كه در دماي ثابت براي آن
1 (12  2 (3/24  3 (16  4 (9  

 ؟كند چگونه تغيير مي از راست به چپ ترتيب دو سر رئوستا و جريان گذرنده از آن به اختلاف پتانسيلدر مدار زير، با افزايش مقاومت رئوستا،  - 109
  .يابد كاهش مي –يابد  افزايش مي) 1
  .يابد مي افزايش –يابد  مي كاهش) 2
  .يابد افزايش مي –يابد  يش ميافزا) 3
  .يابد كاهش مي –ماند  ثابت مي) 4

RΔبرسد و تغيير مقاومتش T2دهيم تا به دماي  افزايش مي TΔبه اندازة  T1دماي يك سيم مسي را از  - 110 د. اگر اكنون دماي سـيم را از  شو مي 1
T2  به اندازةTΔ  افزايش دهيم، تغيير مقاومتشRΔ  شود.) شود. كدام گزينه صحيح است؟ (سيم همواره جامد است و ذوب نمي مي 2

1 (R RΔ = Δ1 2     2 (R RΔ < Δ1 2   
3 (R RΔ > Δ1   توان نظر قطعي داد. ) نمي4     2

) 1دو سـر بـاتري (  اختلاف پتانسيل اندازة ، زيردر مدار شكل  - 111
 ) است؟2اختلاف پتانسيل دو سر باتري (اندازة چند برابر 

1 (11
7  

2 (7
11  

3( 4  

4 (1
4  

 ؟مولد چند اهم است درونيمحركة آن باشد، مقاومت  يدرصد نيرو 30 ،داخل مولد در افت پتانسيلاندازة اگر  ،شكل زير در مدار - 112
1 (5/0  
2 (5/1  
3 (2/4  
4 (3  

 است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 113
  يابد. رساناها با افزايش دما كاهش مي ) مقاومت ويژة نيم2  ك مقاومت غيراهُمي است.ي ،) ديود نورگسيل1
  ها ناچيز است. ) مقاومت الكتريكي ديودها در برابر عبور جريان، تنها در يك سو از آن4  به نور تابيده شده به آن بستگي دارد. ترميستور) مقاومت الكتريكي 3

دهنـد، چگونـه تغييـر     آل نشان مـي  سنج ايده آل و ولت ترتيب از راست به چپ اعدادي كه آمپرسنج ايده ، بهkد در مدار شكل زير، با باز كردن كلي - 114
 كنند؟ مي

  ) كاهش، كاهش 1
  ) ثابت، ثابت 2
  ) كاهش، افزايش 3
  ) افزايش، كاهش4

=1r
1

� r
2 3�

�2 = 8V� = 24V
(1) باتري (2) باتري

R=4�

=

1
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 19:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 دي 24آزمون - 4پروژة 
 

I (A)

V (V)

3 4

(2)

(1)

ي
وها

قه
بز

س

�اه
س

�6

� 252= V

مقاومت ريالنهگ� �د

عدد ريالنهگ

س�اه

قهوهاي

5سبز

0

1

�8 �4

زم�ن

A

r �

�

r2 �

�2 = 24V
= 1

1

1 1=

E

 ؟از مقدار دقيق خود چند آمپر استمدار جريان  انحراف ممكنمشخص شده، بيشترين  براي مقاومت كربني ،ها رنگي مقاومت توجه به جدول كدو با  در مدار زير - 115

1 (5/0  

2 (1  

3 (5/1  

4 (2  

  
  

  دهند؟ نشان مي SIترتيب از راست به چپ، چه عددهايي را برحسب يكاهاي  آل، به و آمپرسنج ايدهآل  ايدهسنج  در مدار شكل زير، ولت - 116
  6) صفر و 1

  2و  10) 2

  و صفر 12) 3

  2) صفر و 4
  

 ؟چند ولت است ε1اختلاف پتانسيل دو سر مولداندازة باشد،  V−4برابر با Aنقطة الكتريكي زير، اگر پتانسيل در مدار - 117

1 (11  

2 (10  

3 (38  

4 (39  

  

  
است. مقاومت دروني و نيروي  مطابق شكل زيرها  سب جريان عبوري از آن) برح2و ( )1( مجزاي هاي باترينمودار تغييرات اختلاف پتانسيل دو سر  - 118

 ) است؟2مولد (مقاومت دروني و نيروي محركة چند برابر  چپبه  راستترتيب از  به) 1محركة مولد (

1 (3
4) 2    1و  4

  1و  3

3و  1) 3
4و  1) 4    4

3  

برابـر   3اهم باشد و نيـروي محركـه آن    2آمپر است. اگر باتري اين مدار داراي مقاومت دروني  6 كه فقط يك باتري دارد، جريان عبوري از مداري - 119

 است؟دو سر آن باشد، نيروي محركة الكتريكي اين باتري چند ولت  اختلاف پتانسيل الكتريكي

1 (3  2 (6  3 (12  4 (18  

rرا به دو سر سيمي به مقاومت rدو قطب يك باتري به مقاومت درونياگر  - 120
اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر باتري چند برابـر نيـروي    ببنديم، 4

 ؟خواهد شدمحركة آن 

1 (4
5  2( 1

5  3 (5  4( 5
4  

r

V

R

A

=

=

=
2

5

14
�

�

Vε = 12
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 20:  ةصفح   رياضي اختصاصي يازدهم  1400 دي 24آزمون  - 4پروژة 
 

(I) (II)

  
  
  
  
  
  

  

C)؟كدام گزينه درست استزير،  هاي با توجه به تركيب - 121 ,H : g.mol )−= = 112 1  
  .است 2ها برابر با  هاي زنجير اصلي آن تفاوت تعداد كربن) 1
  ها با يكديگر برابر است. جرم مولي آن) 2
  صورت مايع است. در دماي اتاق به (II)آلكاني با تعداد كربن برابر با زنجير اصلي تركيب) 3
  است. (I)گريس فرارتر از تركيب) 4

 ؟كدام است در تركيب زير ،اتيل با متيل (هاي) متيل با اتيل و  شاخه يآمده از جايگزين دست نام تركيب به - 122
  نونانمتيل  دي - 6 ، 3 -اتيل  -5) 1
  اوكتان متيل  - 3 - اتيل  دي - 6 ، 4) 2
  اوكتانمتيل  دي - 4،  3 -اتيل  -6) 3
  هپتانمتيل   - 3 - اتيل دي -6،  4) 4

C)؟است نادرست ،ردربارة دو مولكول با ساختارهاي زي گزينهكدام عبارت  - 123 ,H :g.mol )−= = 112 1  
  است. 2/7نسبت جرم كربن به هيدروژن در تركيب (ب) برابر ) 1
Cن و به صورتيكسا ها فرمول مولكولي آن) 2 H10    است. 18
  .لازم است STPاكسيژن در شرايط گاز ليتر  24/16، )الف(گرم از تركيب  9/6براي سوختن كامل ) 3
 هـاي هيـدروژن   اتـم (ب) بـا  تركيـب   هاي هيدروژن در هر واحد فرمولي اتماختلاف شمار ) 4

  .استتركيب (الف)  ربنك هاي مات برابر شمار ،نفتالن
 ؟است درستهاي بيان شده  چند مورد از عبارت - 124

هـا   دو ظـرف حـاوي آن  اي فولادي را در شرايطي يكسان به داخـل   اتم هيدروژن باشند و گلوله 18و  14ترتيب داراي  به Bو A اگر آلكان •
  رسد. زودتر به ته ظرف مي Aحاوي آلكان شليك شده در ظرف ةگلول ،شليك كنيم

C)آلكاني كه پيونداز اولين  • C)− توان براي حفاظت از فلزات استفاده كرد. دارد، نمي 
  شـود كـه نـام آن    اي حاصل مي ع، تركيب سيرنشدهشود با برم ماي از واكنش گازي كه از آن به عنوان سنگ بناي صنايع پتروشيمي ياد مي •

 اتان است. برمو دي -2 ،1
  در مولكول نفتالن برابر است. هاي كربن اتممتيل هپتان با شمار  -3 - اتيل -3هاي كربن در  شمار اتم •
1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

N) ؟رو چند مورد از مطالب زير درست است هاي روبه با توجه به آلكان - 125 ,H ,C : g.mol )−= = = 114 1 12  

(III) (CH ) C CH CH(C H )3 3 2 2 5 2        

  

 (II)                     (I)CH (CH ) CH(CH )3 2 3 3 2   

  

  .است »كتانومتيل ا دي -5، 3 - اتيل -6«صورت:  به طبق قواعد آيوپاك (II)نام آلكانآ) 
  كربن وجود دارد. –كربن  ،شش پيوند يگانه (I)در ساختار آلكانب) 
3 ،(III)و (I)هاي تفاوت جرم مولي آلكانپ) 

  .استجرم مولي گاز نيتروژن برابر  2
  وجود دارد. CH2گروه ود (III)در ساختار آلكانت) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  دقيقه 20 
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  صحيح بدهيد؟توانيد پاسخ  سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف

 

 )2يمي (ش
 )2شيمي (

قدر هداياي زميني را بدانيم
ها،  (از ابتداي آلكان

هايي با پيوندهاي  هيدروكربن
/ در پي يگانه تا انتهاي فصل) 

(از ابتداي فصل تا  غذاي سالم
تواي ابتداي آنتالپي، همان مح

  انرژي است)
    63تا  32هاي  صفحه

    :هاي آزمون بعد برنامة تمرين
  سؤال 540 - پيمانه  31

 )5332) (كد: 2كتاب آبي شيمي(

  540تا  1هاي  سؤال

  سؤال 257
  )5486سطحي (كد كتاب سه

  257تا  1هاي  سؤال
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 �Š�À�¯�Y�Á�d�‡�Y �¹�Y�|�¯ �½�Z�f�» �Ä�] �½�Z�e�Â�] �¶�»�Z�¯ �¾�f�y�Â�‡�. )�–�Ë�Y�€�‹�6�7�3 �Š�À�¯�Y�Á �È�·�{�Z� �» �Á �{�Â�‹ �‘�€�§ (.�|�¿�Â�‹ �Ä�¿�•�Y�Â�» �Z�Å���& �� �+ �� �J���P�R�O ��Š= = 112 1��

  �,�� �&�+ �2 �&�2 �+ �2 �,�,�� �& �+ �2 �&�2 �+ �2+ � + + � +4 2 2 2 4 10 2 2 2   

1 (
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127 -���µ�Â�°�·�Â�» �•�{ �€�³�Y »2 �,3 �± �É�{ �½�Z�e�Â�] �¶�Ì�f�»« �Ã�Á�€�³ �•�Y �¹�Y�|�¯ �€�Å �É�Z�m �Ä�]  �É�Z�Å»�&�+Š 3«�{�€�Ì�³ �•�Y�€�« �¶�Ì�e�Y �Ã�Á�€�³ �®�Ë �,�,     �{�•�Â�/�» �•�{ �€�/�Ë�• �\�/�·�Z�˜�» �•�Y �{�•�Â�» �|�À�q

 �\�Ì�¯�€�e�¶�•�Z�u �Z�¿�d�‡�•�{ �d�‡�Y�.��

€�� �\�Ì�¯�€�e �¹�Z�¿ �¶�•�Z�u »3 �,4- �É�{ �½�Y�‚�´�Å �¶�Ì�f�» «.�d�‡�Y��

€���½�Y�€�³ �Ì�¯�€�e �•�Y �|�Ë�|�m �\�Ì�¯�€�e �d�Ë�•�Y�€�§ �Á �É�Á�•.�d�‡�Y �€�f�Œ�Ì�] �Ä�Ì�·�Á�Y �\��

€�� �Ê�·�Â�°�·�Â�» �µ�Â�»�€�§ �¶�•�Z�u �\�Ì�¯�€�e �Z�]»2 �,4 �± �É�{ �½�Y�‚�´�Å �¶�Ì�f�»« �½�Z�ˆ�°�Ë .�d�‡�Y��

€���º�e�Y �{�Y�|� �e .�d�‡�Y �€�]�Y�€�] �½�Z�a�Á�€�a �•�{ �Ê�¯�Y�€�f�‹�Y �É�Z�Å�|�¿�Â�Ì�a �{�Y�|� �e �Z�] �½�M �¾�]�€�¯ �É�Z�Å  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

128 -���c�•�Z�^�Ÿ �•�Y �{�•�Â�» �|�À�q �Ê�» �¶�Ì�¼�°�e �Ê�f�‡�•�{ �Ä�] �Y�• �€�Ë�• �È�¸�¼�m �,�Ã�|�‹ �Ã�{�Y�{ �É�Z�Å �|�À�¯�.��

» . . �, . . . �½�Z�°�·�M . . . �Á .«  

€�����,�� �í��»3 �,3�± �É�{ �½�Z�f�À�a �¶�Ì�f�»« �{�•�Y�{ �¹�Z�¿ �- �Z�] �½�M �Ê�·�Â�°�·�Â�» �µ�Â�»�€�§»2�± �½�Y�‚�´�Å �¶�Ì�f�»« .�d�‡�Y �½�Z�ˆ�°�Ë��

€�����,�,�� �í »3 �,5 �± �É�{ �½�Z�f�b�Å �¶�Ì�f�»« �{�•�Y�{ �¹�Z�¿�- �Ä�] �d�^�ˆ�¿ .�{�•�Y�{ �É�€�f�Œ�Ì�] �d�Ë�•�Y�€�§ �†�Ë�€�³��

€�����,�,�,�� �í���Ä�] �§ �c�•�Â�•�µ�Â�»�€ �È�f�ˆ�] �&�+ �&�+ �&���&�+ ��3 2 3 3 �d�‡�Y �Š�Ë�Z�¼�¿ �¶�]�Z�« �‚�Ì�¿�-���½�Y�€�³ �•�Y �½�M �É�Á�• »2 �,2 �,3 - �É�€�e �½�Y�‚�´�Å �¶�Ì�f�»« .�d�‡�Y �€�f�¼�¯��

€�����,�� �í �½�Z�°�·�M �Ä�] �d�^�ˆ�¿���,�,���¾�]�€�¯ �Ê�»�€�m �|�•�•�{ �, �É�€�f�¼�¯ �Ä�f�‹�Y�{�- �Ê�» .�{�€�¯ �Ã�{�Z�¨�f�‡�Y �Z�Å�‚�¸�§ �•�Y �d�›�Z�¨�u �É�Y�€�] �½�M �•�Y �½�Y�Â�e��

CH CH3

C2H5

CH 2 CH CH 3

C2H5

(I) (II) (III)

CH 3CH 2 CH 3C( )
2 CH 2CH 3 � �

  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

129 -���¾�f�y�Â�‡ �•�Y  �¶�»�Z�¯75/10  �•�Â�¼�n�» �Ä�¯ �¦�¸�f�z�» �½�Z�°�·�M �•�Â�¿ �|�À�q �•�Y �¹�€�³�Ç�•�Z�¼�‹ �Ä�y�Z�‹  �Ê�Ÿ�€�§ �É�Z�Å�•�{  �¹�Z�¿ �€�]�Y�€�] �­�Z�a�Â�Ë�M �|�Ÿ�Y�Â�« �…�Z�‡�Y �€�] �½�M5  �,�d�‡�Y75/15 

�Ê�» �|�Ì�·�Â�e �[�M �¹�€�³ �{�Â�‹�. ���2 �� �& �� �+ �� �J���P�R�O ��Š= = = 116 12 1��
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

130 -���Ã�{�Y�Â�¿�Z�y �•�Y �É�Â�”�Ÿ �•�{ �É�Y �¾�]�€�¯�Á�•�|�Ì�Å �•�Y  �É�Z�Å�½�M �•�{ �½�ƒ�Á�•�|�Ì�Å �Ê�»�€�m �|�•�•�{ �Ä�¯ �É�€�Ì�n�¿�•  �•�Â�¼�n�» �•�{ �,�d�ˆ�Ì�¿ �¾�]�€�¯ �{�Y�|� �e �•�Y �Ê� �]�Z�e �Z�Å12  �€�³�Y .�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á �º�e�Y

336 �½�M �•�Y �¹�€�³ �Ä�] �¶�»�Z�¯ �•�Â�— �µ�Â�» �|�À�q �,�{�•�Â�ˆ�]�&�22 �.�|�‹ �|�Å�Y�Â�y �¶�•�Z�u���& �� �+ �� �J���P�R�O ��Š= = 112 1��
1 (16  2 (12  3 (24  4 (8  

131 -���c�•�Z�^�Ÿ �È�¼�Å �d�‡�•�{ �€�Ë�• �É�Z�Å �|�¿�Y�, �]�Ä �‚�m . . .��
1 (�d�¨�¿ �¾�]�€�¯�Á�•�|�Ì�Å �•�Y �Ê�—�Â�¸�z�» �¹�Z�y �®�¼�¿ �Ê�y�€�] �,�½�Â�³�Z�¿�Â�³ �É�Z�Å .�d�‡�Y ... �Á �[�M �,�Z�Å�|�Ì�‡�Y �,�Z�Å  

2 (�•�Y�Â�¿�Y �¹�Z�¼�e �•�{ �d�¨�¿ .�d�‡�Y �€�f�Œ�Ì�] �Y�‚�m�Y �€�Ë�Z�‡ �|�•�•�{ �•�Y �Ã�•�Â�¯ �d�¨�¿ �|�•�•�{ �¹�Z�y  

3 (�€�³�Y  �•�Y �Š�Ì�] �Ä�] �½�|� �» �É�Y�Â�Å �•�{ �½�Z�f�» �•�Z�³ �•�Y�|�¬�»5 �|�‡�€�] �|�•�•�{�,  �µ�Z�¼�f�u�Y �•�Z�n�¨�¿�Y�{�•�Y�{ �{�Â�m�Á.  

4 (�Z�Œ�§ �Á �Z�»�{ �•�{�• �©�Z�e�Y�, �€�§ �Ê�°�Ë�‚�Ì�§ �d�·�Z�u�Y�{�•�Á�Ç �¹�€�] �Z�] �¾�e�Y �Š�À�¯�Y�Á �•�Y �¶�•�Z�u�, .�d�‡�Y �c�Á�Z�¨�f�» �µ�Â�¿�Z�e�Y �Ê�°�Ë�‚�Ì�§ �d�·�Z�u �Z�]  

132 -���É�{ �¾�]�€�¯ �¹�€�m �,�€�Ë�• �µ�Á�|�m �Ä�] �Ä�m�Â�e �Z�]  �¾�f�y�Â�‡ �•�Y �¶�•�Z�u �|�Ì�ˆ�¯�Y100 �µ�Z�£�• �¹�€�³  �•�Â�¸�y �Z�] �²�À�‡40�É�{ �¾�]�€�¯ �¹�€�m �•�Y �€�f�¼�¯ �¹�€�³ �|�À�q �,%  �•�Y �¶�•�Z�u �|�Ì�ˆ�¯�Y

 �¾�f�y�Â�‡50  �•�Â�¸�y �Z�] �¾�Ë�‚�À�] �¹�€�³90�d�‡�Y %�.��
1 (7/7  

2 (6/15  

3 (5/45  

4 (4/85  
  

�d�y�Â�‡  �€�³�Ã�|�‹ �{�Y�•�M �É�Z�»
�N�-

� � � �
�J

  
�•�Y�|�¬�»�&�22 �€�Å �É�Y�•�Y �Ä�]�N�- 

 �Ã�|�‹ �|�Ì�·�Â�e �É�ƒ�€�¿�Y���J��  

�¾�Ë�‚�À�]  48  065/0  

�µ�Z�£�• �²�À�‡  30  104/0  
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 ؟چند مورد از مطالب زير درست است - 133

 كربن است. –زنجير اصلي آن داراي شش پيوند كربن  توان متصور شد كه را مي، سه زنجير كربني »اتيل هپتان -4« در ساختار •

 به يك يا دو اتم كربن ديگر متصل است. ،در هر آلكانهر اتم كربن  •

 كنندگي دارد. يت ضدعفونيرنگ و فرار است كه خاص اي بي گاز اتن با مخلوط آب و سولفوريك اسيد، ماده واكنش  فراورده •

 ها برابر است. خانواده آلكن عضوها با دومين  خانواده آلكان عضوهاي هيدروژن در دومين  تعداد اتم •

  اتم كربن است. 15تا  10هايي با  طور عمده شامل مخلوط آلكان سوخت هواپيما به •

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟چند مورد از مطالب زير درست است - 134

  تر است. كم 15و  13هاي  از عناصر گروه 14پذيري عناصر گروه  واكنش ،اي دورة دوم جدول دوره عناصر در بينآ) 

SiOگاز توليد شده در واكنشب)  (s) C(s) ...Δ+ ⎯⎯→2   گازي بسيار سمي است. 2

  .اندازند ها را با عبور از روي كلسيم اكسيد به دام مي خارج شده از نيروگاه SO3گازپ) 

  .است ها آلكان  عضو خانوادهواحد بيش از شمار اين پيوندها در دومين  2 ،شمار پيوندهاي كووالانسي در پروپينت) 

 سنگ است. هاي بهبود كارايي زغال هاي ديگر يكي از راه سنگ به منظور حذف گوگرد و ناخالصي وشوي زغال شستث) 

1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

 ؟است نادرستكدام مطلب  - 135

  غذايي بيشتر است. ترتيب سرانة مصرف شير و نان از ساير مواد در جهان و ايران به) 1

  هاي سازندة آن است. دماي يك ماده، معياري براي توصيف ميانگين تندي و ميانگين انرژي جنبشي ذره) 2

  روغن و چربي به دليل تفاوت در ساختار، رفتارهاي فيزيكي و شيميايي متفاوتي دارند.) 3

  كه تنها به جرم ماده بستگي دارد. ماده كميتي است نمونهانرژي گرمايي يك ) 4

 ؟، كدام گزينه صحيح استبا توجه به شكل مقابل - 136

  .جوش دارندو  يك اندازه جنب به يكسان است و همة ذرات  Aتوزيع انرژي بين همة ذرات سازندة محتوي ظرف) 1

  آن بيشتر است. شمار ذراتاست، زيرا  Aةبيشتر از نمون Bةگرماي نمون) 2

منتقل كنيم؛ ميانگين انرژي جنبشي ذرات و ظرفيت گرمايي ويـژه ثابـت    Bرا به ظرف Aاگر مقداري از آب ظرف) 3

  يابد. افزايش مي Bظرف ، ولي ظرفيت گرماييمانده

  يابد. كاهش مي آناست و انرژي گرمايي  مثبتمقداري  ي آنبا دماي اتاق، تغيير دما Aنمونة هنگام هم دما شدن) 4

@konkurbanks
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انهرژي
A

B

انهرژي

C

D

(1)

(2)

 . . . جز به .اند هاي زير درست همة عبارت Bو Aهاي با توجه به شكل - 137

  كمتر است. Bاز ظرف Aهاي سازندة مادة موجود در ظرف جنبشي ذره انرژي مجموع) 1

  هاي مايع موجود در هر دو ظرف با هم يكسان است. ميانگين تندي مولكول) 2

  ماند. ثابت مي Bبه ظرف Aظرفمقدار موجود در گرمايي ويژة اين مايع با افزودن  ظرفيت) 3

  شود. مي Bه ظرفباعث افزايش انرژي گرمايي آن نسبت ب C05به ميزان Aافزايش دماي مايع موجود در ظرف) 4

Al ؟است نادرست گزينهكدام  - 138 Cu Pb(c / , c / , c / : J.g . C )− −= = = 1 0 10 9 0 4 0 128  

/گرم سرب برابر 50ظرفيت گرمايي ) 1 J C−0 16   است. 4

  ماده وابسته است.مقدار ويژه، ظرفيت گرمايي به  برخلاف ظرفيت گرمايي) 2

  رود. گرما بدهيم، دماي مس بالاتر مي به ميزان يكسانو آلومينيم  مساز  يبرابر هاي اگر به جرم) 3

  ظرفيت گرمايي آن هم بيشتر است.ويژة جسمي از جسم ديگر بيشتر باشد،  اگر ظرفيت گرمايي) 4

 ؟كنند درستي كامل مي چند مورد از موارد زير، عبارت زير را به - 139

 . . . نمودار توان نتيجه گرفت بر اين اساس مي .دهد را هنگام خوردن شير داغ نشان ميتغيير انرژي موجود در شير ترتيب،  بهنمودارهاي زير «

  ».استدهد و سطح انرژي . . . مربوط به . . .  تغييرات انرژي شير را در فرايند . . . نشان مي

   سلسيوس ةدرج 37شير  - C - بدن رسيدن به دماي – )2(آ) 

  سلسيوسدرجة  37ر شي - B - و سوخت و ساز گوارش -)1(ب) 

  شير داغ - A -بدنرسيدن به دماي  -)1(پ) 

  سلسيوسدرجة  37شير  - B - گوارش و سوخت و ساز -)2(ت) 

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  

 ؟چند مورد از مطالب زير درست است - 140

 جود در واكنش بستگي دارد.و حالت فيزيكي مواد مو ها ، نوع فراورده، دما، فشارها دهنده واكنش مقدار و گرماي يك واكنش به نوع •

 شود. مول گرافيت آزاد مي 2/0به سوختن  مول الماس، گرماي بيشتري نسبت 2/0 از سوختن •

 است.از گرافيت بنابراين الماس پايدارتر  ؛انرژي الماس از گرافيت بيشتر است سطح •

  ز تغيير در انرژي جنبشي ذرات است.ناشي ابيشتر  ،شود گرمايي كه در دماي ثابت از انجام يك واكنش با محيط مبادله مي •

1 (1    2 (2    

3 (3    4 (4  
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